



# KEMENESALJA

## „FALU” Országos Földműves Szövetség hivatalos lapja.

Megjelen minden vasárnap reggel.  
Höföccsor ár: negyedévre 2 P, félévre 4 P  
egész évre 8 P.  
Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.  
Feltűnés szerkesztés és kiadás:  
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Csallóközben,  
ide intézendők a szállami részt illető költségek  
hirdetések és mindennemű pénzületek.

### Nem elég termelni, eladni is kell tudni!

A mezőgazdaság bajainak fokozódása érdekes ellentétessel jár a gazdák törekvéseiben. Még ezelőtt csak egy évtizeddel is az volt a jelzés, hogy többet kell termelni. Ehhez újabban a jobbermelés, a bel- és külföldi piacokhoz való alkalmazkodás feladatai járultak és ezen a ponton kapcsolódott be a mezőgazdaság legújabb és legnagyobb feladata: az értékesítés megszervezése.

Az Országos Mezőgazdasági Kamara amely állandóan nyomom kísér munkájával a gazdák érdekeit, országos értesítő akciót kezd, amely vidéki előkészítő tanácskozásokkal kezdődik az egyes kamarák székhelyein. Ezeknek a tanácskozásoknak az a célja, hogy megszervezzék a mezőgazdasági értékesítést a belföldön és külföldön egyaránt. Az előkészítő értekezletek széles körben fogják fölteni a mezőgazdasági értékesítés jelentőségét a megmutatják az utat, amelyen a belföldi termelésnek haladnia kell, hogy piacait biztosítsa, sőt ki is támogassa.

Számos olyan részlete van ennek a kérdésnek, amit eddig tüzeten nem tárgyaltak. Visszatér a piacok szervezésé-

nek megoldása életkérdése a gazdáknak is, meg az országoknak is, mert alkalmazkodni kell a mai Európában elfoglalt vámpolitikai és gazdasági helyzetben.

A Mezőgazdasági Kamarák vidéki tanácskozásainak sorát a győri Gazdakamara nyitja meg május 6-án, Khus Héderváry Károly gróf előklésével. Ez az értekeztet igen értékes munkanyagjal és munkaprogrammal kezd feladata megoldásához s részt fognak venni rajta az Országos Mezőgazdasági Kamara központi kiküldöttei is, abból a célból, hogy kamaránként előkészítő akció szervezését egyöntetűvé tegyék. Május folyamán ugyanebben a kérdésben tartanak egymásután ülést a kecskeméti, kaposvári, debreceni és miskolci Mezőgazdasági Kamarák.

Ezek a tanácskozásra meg fogják hivni az egyes Kamarák területén érdekelte Gazdasági Egyesületeket, Kereskedelmi Iparkamarákat, Terményértékesítő csoportokat és a gazdasági felügyelőségeket. Valamennyi értekeztet egységes program alapján kezd felderítő munkájához. Szerepelni fognak a naprendben a szemtermelés, a magtermelés, a hüvelyesek, az állattenyésztés, az állati termékek, a gyümölcs, főzélék, zöldség, bor, méz és burgonya értékesítésének lehetőségei.

Szóhoz fognak jutni ezeken a tanácskozásokon a nagy és kistermelő érdekeltek egyaránt, vagyis a termel-

ésnek és az eladásnak minden tapasztalata, minden hátránya, minden lehetősége és panaszja. Meg fogják vitálni a kérdéseket a forgalom, a tarifák, a vámok és a termelést akadályozó mindenféle nehézségek szempontjából is. Ezek a tanácskozások összehívottakat fogják adni mindannak, ami a mai magyar mezőgazdaság létének és haladásának feltétele.

A vidéki Mezőgazdasági Kamarák tanácskozásainak lezajlása után, valószínűleg még május végén kerül sor arra az országos értekezletre, amelyet az Országos Mezőgazdasági Kamara fog összehívni budapesti székhelyén. Ez a tanácskozás dolgozza föl a vidéken összegyűjtött gazdag és tanulságos adatgyűjteményt és döntést fog hozni abban az értelemben, hogy egy megfelelő központi szervezet, hogyan gyűjtse össze és dolgozza föl a külföldi piacokon szervezett hiroszolgálat tudósításait. Ez a piacutaló szerv állandóan szemmel fogja tartani a külföldi mezőgazdasági versenynek problémáját és tájékoztatást fog nyújtani arra nézve, hogy a magyar mezőgazdaság milyen irányban fejlessze tovább a termelést és az értékesítést.

Sulyos és nagyjelentőségű akció ez. Mielőtt rá, hogy feligyeljen és érdeklődjön vele szemben az egész ország gazdáltsáradalma s egyben ez nyújt reménységet arra, hogy azokat a reménységeket, amelyek a közel jövőben a magyar mezőgazdaság elé fognak tornyosulni, sikerrel fogják tudni leküzdeni a magyar gazdák.

### Unnepek után.

Elmultak az ünnepek. Elmult Nagypéntek, az Úr megfeszítésének szomorú emlékünnepe, ez az onnep, amely leginkább illik a mi könnyes, gyászos, sőtét nyomorúságunkhoz, kínoz szenvedésünkhöz. A mi ünnepünk, a szőlőrdelt, bilincsbé vert magyarság ünnepe. Elmult Husvét is, a megdicsőülésnek, feltámadásnak örömnappja, annak a boldog tavaszi vasárnapnak örök emlékeztető reggele, mely valamikor a sziklasírból kiszállt igazság diadalát hirdette ragyogó sugarival. Valamikor öröme dobogott még a szív e névnek hallatára, ma ugyan meglazult, e napon a szíveken a szomorúság ércpántja, talán a hit, a remény megduzzasztotta a lelkeket, de az igazi öröm teljessége hiányzott a lelkéből. Az általános szomorúság visszaránt bennünket, még mielőtt átadhatnók magunkat a csábító öröm kárpótlásának. Elmultak az ünnepek, a gyász és a reá következő öröm örök emlékeztető napjai.

Elmultak az ünnepek s megint visszaterünk a munkához, amellyel szín-

tén lehet dicsérni az Urat, mert meg vagyunk irva, kedve telik az Urnak a szorgalmas munkában. Megint beleszóródunk a szürke hétköznapiok árjába, amelyek ragadnak bennünket gyorsan tovább s mindig gyorsabban, mint szeretnők. Visszatérünk a munkaszűkhöz s minden erőnk megfeszítésével, arcunk verítékével igyekszünk megteremni a mindennapi kenyert, melyre szükségünk van mindmágunknak, mind annak a családnak, amelyet a mi gondviselőstünkre bízott az Ur. A hideg, fagyos éjjel, hűvös nappalok után egyszer csak mégis felsüt a tavaszi derű, mosolygóni kezd a gyümölcsfák virága s nekünk dolgozniuk kell, kitartóan és verítékező, hogy előzzük ajtóink elől a szükség kőféjtű sarkányát. Az ünnepek elmúltak, következnek a munka napjai.

### H I R E K.

Katholikus gyermekek első szentaldozása. Hagyományos szokás szerint teltvársánap járulnak a kath. gyermekek az első szentaldozáshoz. A helybeli apátsági templomban mai nap 19 fű és 43 leánygyermek részvételével az szentaldozás kegyelmében. A reggeli 8 órai szentmisén dr. Horváth Károly plébános az első áldozókhoz rövid íntelmet mond, majd a keresetségi fogadás megújítása után kiosztja nekik a legelőltóságosabb Óltársaságot. A délutáni litániával kapcsolatosan az első áldozók felvételnek Jézus szent Szívének gárdájába, a régi gárdisták pedig megújítják fogadalmukat.

Buzaszenttele. Hétfőn reggel fél hétkor az apátsági templomban nagymise lesz, mely után megindul a buzaszentelési körmenet egyik legközlebbi buzföldre, hogy buzgó imádsággal lecsökk a hűvös isten bőséges áldását az ideji termékre. Kedvesítően jds esetén a buzaszentelési szertartást a templomban végzik el.

Zita királyné névnapja. Szerdán, folyó hó 27-én lesz Zita királyné Óltársának névnapja. Ez alkalommal reggel 8 órakor ünnepi szentmise lesz az apátsági templomban, amelyre a helyi hatóságokat, egyesületeket és hivatalokat, valamint az iskolai ifjúságot ezton is meghívja a Plébánia hivatal.

Aranylakodalom. Nem mindennapi örömben volt része Kiss Gyula ny. er. lapító és nejeinek szűl. Gömbös Vilámnak, valamint hozzátartozóinak Husvét vasárnap. Ugyanis ez alkalommal ünnepeltek egybekelésüknök 50 ik évfordulóját. Az ünnepek gyermekeit, testvéreiket és hozzátartozóik kísérelében megjelentek a templomban, ahol szeretők és ragaszkodásuk kifejezése jelölő mindnyájan az uracsora kiosztásához járultak. Az egyegyházi ünneplés után lakomára gyűltek össze, amelyen csupán a rokonság vett részt, akik lelkes ünneplésben részesítettek az jds házaspart és elhalmozták jó kívánságaikkal. Az ünnepekkel 50 éves házassági jubileumuk alkalomával járultak és ismerősök messze vidékről is felkértek szerencsés kívánságaikkal.

Májusi ájtatosság. Szombaton lesz az első májusi ájtatosság. Az apátsági templomban este 7 órakor Jaudi Bernardin dömölki, apát szentbeszédét mond, utána ünneplés latin litánia lesz, amelyen a Mária Kongre-



től és szenvedtek az idegen nemet állando piakkulcsait, néha életveszélyes helyzetben. Temetése folyó hó 22-én pénteken volt. Itt is meglátszott, hogy mennyire tekintélyes, mennyire szeretett, kedves embere volt a közönségnek. Temetésén megjelent nagy tömeg demonstrált legjobban amellett, hogy Nemeth Sándor ki volt, máje volt Celldömök közönségének. Olyan gyászoló tömeget még nem láttunk Celldömök uccain végigvonulni, mint Nemeth Sándor temetésén. A szolgálatmentes vasutasok és nyugdíjasok közül talán senki sem hiányzott. Ott volt a vasut tisztikara Bárdossy Gyula főnök vezetése mellett, ami díszesre legyen mondva. Nagy Sándor is felkérés tartotta a temetési szertartást, aki oly gyönyörű, oly szívrható hatalmas beszédben vezette a bekövetkezett hirtelen halált, oly szépen méltatta az elhunyt földi érdemeit, hogy könnyekre fakadt a gyászözönök talán minden tagja. Nemeth Sándor gyertyafeltele családapa volt, így feleségén, gyászoló rokon-ságán, igaz barátain kívül senkit sem hagyott hátra. Az elhunytak édes testvére Nemeth János ny. f. kalauz, aki vele szomszéd-ságban lakik. Nemeth Sándor, kedves jobarátom, nyugodjál békében, majd meg találjuk az Ur színe előtt. Csoknyay József.

A yonocki sv. ifjúsági egyesület május 1-én mükedvelői előadást rendez, melyen színes kerít a Legényfurlang c. népszimón.

Sport. Husvéthéti döntőnára hirdették EKAC-CSE meccs elmaradt, hogy az öbű-pek még se maradjanak üressé, a helyi csapatunk egyinas kötött barátságos mérkőzés játszottak. A fűérközést a CSE nyerte meg 2:1 arányban, mert a Bötinger, Jubb's Sehoniag nélküli játszó Törökvs csak az első félidőben tudott enni méltó ellenfele a CSE-nek, míg a II. félidő közepé felé teljesen leaszorú: és csak Szita öufeladózo játékanak, Biro kapus jó védekezés közhöthette a súlyos-ban vereség elkerülését. A gólokát Szalai, Finta, melyre Budai öökök. Husvet napján a két Hek csapat játszott, itt már a Törökvs volt a szerencsés, mert 3:1 arányban.

A paronospora és a szőlőmoly elleni védekezést ismerteti a Növényvédelem és Kertészeti most megjelent száma. Megtanít az alkalmas elleni védekezésre, a gyümölcs-fák tavaszi és nyári perreterésére, az arzen por-metozódzerek alkalmazására, az új ültetési gyümölcsfák ápolására, a szőlődugvány gyökerektetésére, a gyümölcsfák termékenysége-nek mestereséges fokozására, a virágágyak be-fittetésére. Foglalkozik az egres szaporítasa-val, a ribizli nyári metszésével, a szamóca-ültetvények természetnek öökkenésével, a gyümölcs ritkításával, a gyökeres szőlődugványok ültetésével, a helyes palántásással, a mester-séges beporzással, a champignon nyári tenyész-tetésével, az ablakok virágdíszével, a napórával, a földibohár, a firkálóbohár, a férges kórte, a repecbohár elleni védekezéssel stb. A dusan illusztrált szaklapokból egy esetben a Növény-védelem kiadóhivatala (Budapest, Földművelés-ügyi minisztérium) e lapra való hivatkozással díjaztatni köd mutattavassámat.

A „Vasvármegyei Utmutató és Szaknévsor” megrendelést tisztelet-tel felkérem, ha netán a feladott szövegben valamely változást, vagy kiegészítést öhajtanak, arról legkésőbb május hó 10-ig értesíteni sziveskedjenek. A szerző.

**„ALBUS” SZAPPAN**

Édes anyám, kedves anyám,  
Csak az a kéréssem,  
Albus-szappant, Albus-szappant  
Holvaszon énnékem.  
Albus-szappant sejhaj,  
Nincsen annak párja,  
Azt illik, illik, illik,  
Azt illik, illik, illik,  
Venni nagymosásra.

Humoros tanács. Azt híhetné a nyájás olvasó, mikor e hírecket olvassa, hogy ado-van szó, azonban állítjuk, hogy ez tényleg megtörtént dolog. A husvétli öbűpek nem egyik napon egy-sági betért, a Barkny vendéglőbe spricerezni. A kiszolgáló borfőhöz azt a kérdést intézte, hogy nem-e volna megmondani, hogy egy nagyon sörgös levelet hogyan lehetne Janosházára elküldeni. A borfő a kérdésre rögtön feltalálta magát s nagy komolyan azt válaszolta az atyáknak, hogy itt a szomszéiban van egy postaláda.

abba-dobja-be a levelet és szorjón bele a ladába, hogy sürgős, így a leghamarabb a címzett helyre fog kerülni a levél. A vendég megköszönte a tanácsot, kifizette borcskáját és eltávozott. A góé fű, hogy meggyőződjön arról, hogy az atyái tényleg tanácsa szerint cselektetik-e, utána somfordált és a kapuzsin alatt elbuzódva figyelte míg az atyái a levél-szekrényhez ért. Az atyái a levél szekrényét megállt, öövette a levelet s azt a szekrénybe bedobta, lehajolt s jó érces hangon belesólt: sigen, sürgős, Janosházára megye. Nem tart-juk kizártnak, hogy ezen ideát Edison egykor nem-e lozja-valóra váltani.

A Magyar Államvasút és a hajózási társaságok 50 százalékos menetdíj kedvez-ménye es egyén hasznos tudnivalók. Olvasóink érdekét kívánjuk szolgálni, amikor tud-atjuk, hogy 50 százalékos kedvezménytel utazhatnak Budapestre a Nemzetközi Vászár ideje alatt. Még inkább szolgáljuk azait, hogy felhívjuk figyelmüket a világszerte hírnevűk örendő Semler cég (Budapest IV. Bécsi-uca 7. szám) 1850. óta fennálló szövetáruházára, melyben eredetű angol férfi és női gyapjuszövet különlegesenek óriási választékban állanak a vásárló közönség rendelkezésére. A cég maradékosztályan a minden méreth szövet-különlegesek különöb minőségű maradékaiból való vásárlás ritka alkalmat nyújt mindenkinek a Semler minőség összejáron való megismerésére. Videkről érkező vásárló-

közönség a nagy forgalom ellenére soronkívül, a egyfelmesebb kiszolgálásban részesül.

Tűzoltók táncmulatója Ságón. Az alsósági önk. tűzoltó egyesület május Torma Mihály vendéglőjének össze helyisé-gében felszerelési javára táncmulatót rendez. Kezdeté délután 4 órakor.

Magyarok hódoló tisztelgése XI. Pius pápánál. A magyar-zarandoklások hivatalos rendezője, az Országos Katolikus Szövetség, Országos Nemzeti Zarandoklást rendez május 27-én Budapesten a Magyar Katolikusok és hivatalos zarandoklása összekapcsolódik azzal a hódoló tisztelgéssel, mert XI. Pius pápa május 21-én öbűnpi szűletésének 70-ik évfordulóját, ebből az atka-lomból a magyar zarandokok kihallgatáson jelennek meg Ö Szentegénél a Vatikánban.

A zarandoklás megtekinti Velencét, Firenzét, Assisit, Rómát, Kirándulás Nápolyba. Vissza-érkezés június 9-én délben Budapestre. Az utazás díjai, amelyben a teljes ellátás, elszál-lásolás is benne foglaltatik III/b osztály 160 P. III/a osztály 280 P., II. osztályon 450 P. A Katolikus Szövetség ezután is felhívja az össze plébániákat, katolikus egyesületeket és intérményeket, valamint az össze-katoli-kusokat arra, hogy ebben a zarandoklásban minél nagyobb számban vegyenek részt, hogy minél impozánssabb legyen az a tisztelgés, amikor is a pápa Ö Szentegénél, annak 70-ik szűletése napján nála megjelennek. Jelentkezni az Országos Katolikus Szövetség irodájában Budapest IV. Ferenciek-tere 7. III. lépcső I emelet 8. lebet.

Gymer- és hőlzavaroknál, ötványtalanságnál, szorulásnál, felfúvadásnál, gyomor-égésnél, felbőfögésnél, szűdülésnél, homlokfá-jasnál, hangygermet 1—2 pohár termásvízet. Ferenc József keserűvíz alaposan kitisztítja az emésztés utjait. Köskörházi jelentésekben olvassuk, hogy a Ferenc József vizet még a fekvő betegek is nagyon szívesen iszák és általában dicserik. Kapható gyógyszerárak-ban, drogériákban és fűszerkereskedésekben.

Mükedvelői előadás. Teljes sikert aratott husvéthéti estéjén a Törökvs Sport Ezytel mükedvelői gárdája, mar maga a darab „Noszty fiú esete Tóth Marival”, de különö-sen a szereplők egészen megérdemelték a telt ház bizalmát, mert mükedvelőktől tökélete-ssebb megjátszani darabot még nem volt szerencsénk élvezni, úgyhogy akik látták a múlt hónapban nálunk járt színtársulat, elő-adásban ugyanazt a darabot, mind megállá-pították, hogy a színészek alul maradtak még pedig mélyen. A hőgyszereplők közül Tóth Mari szerepében Szabó Ilus mint naiva elő-drangat produkált, Noszty Vilma szerepében egy leány mint feleség alakításában pedig mixer Jankica aratta a sikert. Az amerikaiós Tóth Mihály szerepében Vajay Gizzi kaong-tatta meg számtalanszor a közönséget, mint Veltkovics, illetve Isanya Farkas Katinka és

A JELENKOR LEGJOBB TETŐZÉS

# Eternit

CSAK AZ Eternit MÉRÉSVÁZÁVAL LEHET IGAZ VÁZNI!

Elárusítóhelyek: Lessinger Ottó fa- és épületanyagok kő-  
rehabilitáció Celldömök, Schlessinger

Kiniczky Bözöke szintén beérkeztek a kéz-  
 isehetőségük közt, míg Zaborzky Ella jó ala-  
 kitása a Kati szerepében szinte meglesztést  
 kellett. A férfi szereplők közül Szarka Ferenc,  
 Saita György és Kiss Sándor, nem tölörnek,  
 ha azt állítjuk, hogy bármely vidéki színház-  
 színház díszére válhatnak, de Kovacs József,  
 Jenei Imre, Román István, gróf László, Vincze  
 Lajos és a többi sem maradt mögöttük, úgy  
 hogy az a műkedvelő gárda bátran élvezheti  
 a közönség bizalmát, mert játékok és tudást  
 mindenkor elvárhatunk tőlük. Az előadást  
 tánc követte s nyugodtan mondhatjuk, első  
 helyet nem láttunk egyet sem, mert a nagy-  
 on fiatalok ugyancsak jökevénynek röpít-  
 a táncot reggelit.

Uj Irodalmi hetilap. Május hó 3-án, a  
 Hella irodalmi és nyomdai st. kiadásában  
 Budapestre megjelenik a legolcsóbb szépiro-  
 dalmi, művészeti és társadalmi hetilap: a  
 „Mindnyájunk Lapja” Segeedy László szer-  
 kesztésében. Ez a vállalkozás végre megvaló-  
 sította azt a régi óhaját, hogy minimális ár-  
 szegért is lehessen iróvós, tartalmas és jól  
 szerkesztett, eleven irodalmi újságot adni. A  
 készülő első szám tartalmából már most ki-  
 számolhatjuk: Rákosi Jenő cikkét, Bönyi Ador-  
 ján regényét, Karthy Frigyes trefait, Kosz-  
 tolányi Dezso versét, Lázár István elbeszélé-  
 sét és Schöpflin Aladár novelláját. A magyar  
 irodalom ezen ugynevezett reprezentánsai mellett  
 nagy tér jut a fiatal íróknak is. A lap állandó  
 hitelevélet hoz az aszonynoknak és Bohémia  
 cimeen színházi és művészeti intézményeket  
 kedveskedik olvasóinak. Bő szemleorvát fogja  
 öszinte kritikájával tárgykozni a közönséget  
 s mindezek mellett még egy társadalmi cikk,  
 szerkesztői újságok és keresztirejtvény gép-  
 miti ki a nagyalku, szives bontékkal ellátott,  
 pompás hetilap tartalmát. Az új lap példat-  
 lannal olcsó ára számonként 20 fillér. Előfizé-  
 tése negyedévre 2/50 P. Szerkesztőség és  
 kiadóhivatal: Budapest V., Sziget uca 26. sz.  
 ahol előfizetőknek, gyűjtőknek és érdeklődők-  
 nek készséggel adnak felvilágosítást.

**Tavaszi  
 női és gyermekabátok**

férfi öltöny és raglán-kelmék,  
 női divatszövetek raktárunkra  
 megérkeztek, melyeket a leg-  
 olcsóbb árban árusítunk.

**Weiler Testvérek  
 divatruháza Cell d ö m ö l k  
 Járásbíróság épületében.**

**Közgazdaság.**

Budapest, 1927. április 22.  
 Gabonapiac. A terményföldszén az egyes  
 gabonafélék ma a következő áron cserél-  
 tek gazdát: Buzza minőség és származási hely  
 szerint 31.90—33.90, pestvidéki rozs 27.20—  
 27.30, egyéb rozs: 27.10—27.20, takarmány-  
 árpa I. 23.—23.70, II. 22.50—22.80, sörárpa  
 felsőmagyarországi 26.—27.—, alsó sörárpa  
 25.—26.—, tengéri 20.30—20.50, zab I.  
 22.40—22.80, II. 22.20—22.60, korpá 18.20—  
 28.40 pengő.

A sertésvásár. A sertésvásáron inga-  
 dozó volt az iránzat. Arak: zsirsertés Öreg  
 Ia 1.72—1.76, IIa 1.52—1.60, fiatal nehéz  
 1.86—1.90, közepes 1.80—1.84 könnyű 1.48—  
 1.52, szedett közepes 1.72—1.76, angol: hus  
 sertés 1.60—1.80 pengő kg ként. Szalonna  
 felsértés 2.04—2.12, sórtól szalonna 1.80, hus  
 2.16—2.40, zsír 2.04—2.08 pengő kg ként.  
 Az élelmiszerpiac árái. A központi vá-  
 rásarcokban az élelmiszerek árai a követ-  
 kezőleg alakultak ki: Húsipar: marhahus

**ALDOZÁSRA**

a legkedvesebb örök emlék

**EGY ÉLETHÜ FÉNYKÉP**

**MESTERHAZYTOL**

Cellidömök, Kossuth L.-ucon.

1.44—2.88, sertésbús 1.92—3.50, borjúbús  
 2.40—4.60, bárány 1.44—3.20, haj és zsír  
 2.24—2.60 P. Baromfi piac: élő csirke 2.80—  
 4.—, tyúk 3.45—4.20, vagott liba és kacsa  
 kilója 2.50—3.20 P. Halpiac: élő ponty 2—  
 2.80, harcsa 5.60—7.—, jegelt ponty 1.60—  
 2.24, harcsa 4.—4.60 P. Főzelékek: száraz  
 bab 24—28, borsó és lencse 30—1.44, kóvart  
 zöldség 24—48, vereshagyma 46—50, fej-  
 káposzta 36—40, kelkáposzta 70—90, bur-  
 gonya 18—40, paraj 24—40, spárga 50—2.40,  
 hüvelyes zöldborsó 80—1.20 fillér. Tej és tej-  
 termékek: a tej literje 38—44, tejföl 1.76—  
 2.40, a teavaj kilója 6.80—7.20, főzővaj  
 4.80—6.—, tehéntúró 1.20—1.30 P. A tojás  
 ára: a 9—12 fűzet. Gyümölcsök: alma  
 1.60—3.20, körte 1.60—2.80, narancs 80—  
 1.40 pengő kilogrammonként.

Mennyit érnek ma a külföldi pénzek.  
 Az árjegyző bizottság mai hivatalos megálla-  
 pitása szerint egy angol font 27.81—27.97,  
 100 belga frank 79.60—79.90, 100 cseh ko-  
 rona 16.93—17.01, 100 dán korona 152.70—  
 153.35, 100 dinár 10.03—10.09, 100 dolár  
 572.60—575.—, 100 francia frank 22.60—  
 22.90, 100 hollandi forint 223.95—229.95,

8.46—3.61, 100 líra 29.—29.50, 100 német  
 marka 135.65—136.15, 100 osztrák silling  
 80.425—80.795, 100 norvég korona 148.55—  
 149.20, 100 svájci frank 110.15—110.56,  
 100 svéd korona 153.40—154.05 pengő.

Lisztpiac. Lisztárak. Budapesti 0,6g  
 54.50, 0,6g 54.00, 1-es 53.50, 2-es 53.00, 3-as  
 —, 4-es 51.50, 5-os 50.00, 6-os 46.00, 7-es  
 33.50, 8-as 23.50, rozsliszt budapesti 0 as  
 —, 1-es —, vidéki 0-as 45—47, 1-es 32—34  
 pengő mm ként.

Szalastakarmánypiac. Rétság I. a.  
 8.00, II a szena 7.00, Lucerna-szena 10.40,  
 Sarjuszéna 7.20, Múharcszéná 10.00, Alomszalma  
 4.30—4.80 pengő mm ként.

**nyúl-tér.**

E rovatban közöltékert felelősegek nem vállal a Szark.

Dr. Moravcsik Ernő Emil egyet.  
 tanár Budapest, írja: »T. Mohai Ágnes  
 forrás kutkezelősege Moha. Készséggel  
 hozom tudomására, hogy az Ágnes-  
 forrás savanyúvizet gyógyszerpontból  
 több ízben teljes sikerrel alkalmaztam.«  
 A Mohai Ágnes forrás mindenütt kapható!

Intelligens úriú, jó családnál  
 butorozott szobát és lehetőleg  
 ebédet keres.  
 Cím a kiadóhivatalban.

**Egy üzietház**

kiadó, ugyanot 5 hold szán-  
 tórid előt. — Cím a kiadóban.

**Köszönetnyilvánítás.**

Köszönetemet nyilvánítom  
 mindazoknak, kik forrón szeretett  
 férjem hirtelen elmultakor fájdal-  
 mamat enyhítették, köszönetemet  
 fogadják, kik ravatalára koszorút  
 helyeztek; mindazok kik temetésén  
 megjelentek, a vasúti tisztikar,  
 vasutas kartársai, nyugdíjasok, ku-  
 lönösen Kemencsuhálya községe,  
 nál temetőim harangjait tisztete-  
 lül meghuzzalák, fogadják hálás  
 köszönetet.

Özv. Németh Sándorné.

**Kész női ruhák.**

Tisztelt úr! Írtesitem Cellidömök és vi-  
 déke hölgyközönségét, hogy a Kőrház-uccából  
 varrodámat kezdő hó 19-én a Nemesdömölki  
 uccába, a Gombmann-léte ház (Zarda mellett)  
 helyeztem át. Egyben felhívom szives figyelmé-  
 tüket, hogy mindenféle

**kész női és leányka-ruhákat**

raktáron tartok a leggyorsabbtól a legdisze-  
 sebb kivitelben. Csak a elcsorduló anyagból  
 Hitelesnek egyenként részefizetésre is kiszol-  
 gálok. Az üzsem pontoss és lelkiismeretes  
 munkámra nem kell külön figyelmeket fel-  
 hívnom, hisz a kedves megbízóm husz év óta  
 mindig meggyőződöttnek már róla. Ezután is  
 arra töreksem, hogy megrendelőim megle-  
 g-desét kiérdemeljem.  
 Szives partifogást kérek, kiváló tisztelettel  
 Sipőcz Julia.

**Minden jó gazdának  
 érdeke,**

hogy lovai és marhái kellő  
 időben legyenek megnyírva.  
 Na röstelje tehát lovyiró  
 és marhanyíró gépeit kö-  
 szörülés végett

**Lancsarics Vendel**  
 műköszörűshöz Szombathelyre

dennem lovyirógépekben és alkut-  
 résekben. Megbízásait és megren-  
 deléseit a leggyorsabban a lespon-  
 tosabbban intézik el.

**popás  
 ky V**

ami az utóbbi  
 Loo, volt német  
 kalandjait írja,  
 saoró nővény  
 bes, izgatottan  
 műveléssel  
 elmondani. A  
 fehér embert  
 a teltőlőt

ami az utóbbi  
 Loo, volt német  
 kalandjait írja,  
 saoró nővény  
 bes, izgatottan  
 műveléssel  
 elmondani. A  
 fehér embert  
 a teltőlőt

is és pedig  
 30 pengő.

**Az ész**

A hatalom,  
 közt, de  
 p-rospon,  
 veteiél,  
 Auundson  
 a problémáit  
 av -Éjféli  
 gát teszi  
 nyelven j  
 egyidejűleg.  
 Ara 20  
 részle  
 uttövottó

**Qu...**

Több, mint  
 ez a két szó,  
 velt világ  
 öntött és  
 eleven  
 ebben a  
 pogányRóma  
 keresztény  
 lői. Közel  
 két vastag  
 dern egem  
 agó

**Palla**

Ennel

**PEPST**

Ennel

Név:  
 Foglalkozás:  
 Lakás: